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Jlns ogHOKBapTMPHBLIX AOMOB Mbl peanaraem 04Ho- 1 AByxnaHesnbHble paavatopbl «[TYPMO». Ecnu ceTb nponoxeHa B CTeHax 30aHns, cnenyet
1Cronb30BaTh paavatopbl ¢ 60koBbIM NoakoueHeM — Tun C. Ecnun Xe ceTb NponoxeHa B Moy, MOXHO 1CMOMb30BaTh PaaMaTopb! ¢ NoaBoAOM
cHuay - Tun CV. BbicoTa paanaTopos 3aB1CUT OT PACCTOSHUA MEXAY NOJOKOHHUKOM 1 MOSIOM — HUXHSIS rPaHb paanartopa AonXHa HaxoauTbCs He
meHee, 4eM B10 CMOT nona, BepxHAs rpaHb — He MeHee, 4em B10 CMOT NOJOKOHHKKA. [invHa paguaropa onpenensieTcs Konm4ecTsoM Tenna
HeoBXx0ayMMOoro ans otonneHns nomelueHus. Konmuectso temnna, Heo6xoammoro Ans o6orpesa, paccynTbiBaeT NPOEKTUPOBILUK CAHTEXHUYECKOTO
obopynoBaHus.

9T pacuéTbl NpunaratoTcs K 6ONbWNHCTBY FOTOBbIX MPOEKTOB, a B UHAVBUAYANbHbIX MPOEKTaX OHW, KaK NpaBuno, oTCyTCTByIoT. Ecnn y Hac HeT
pacyéToB, MOXHO BOCMONb30BATLCS NPOCTLIM METOAOM NOAOOPa PaAMATOPOB HA OCHOBAHUM METPaxa NOMELLEHNA. DTOT METOL MMeeT A0BOMbHO
Gonblumne NOrpewwHocT1. B 0CHOBHOM, MOTPEBHOCTL B Temne cocTasnsieT oT 60 1o 200 B/M%. B nomax ¢ xopouweii Tennousonsiumeit k = 0,3 Br/m?K
noTpebHoCTb cocTaBmT 60 Bt/M? ons [OBYX3TaXHbIX LOMOB UK AOMOB C XW0i MaHcapaon n 70 BT/M? - N5t 00HO3TAXHbIX HOMOB. B nomax 6e3
nsonsiun npu k = 1,2-1,5 Br/M?K noTpe6HocTb coctasnt 130-140 BT/M? Ans ABYXaTaXHbIX AOMOB MW AOMOB G XWNOi MaHcapaoi 1 150-200 Bt/m
- ONs1 OQHOSTAXHbBIX AOMOB.
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Mopbvpas pagmaTopbl U3 TabnuLbl, HE06X0AMMO NPUHSATL BO BHUMAHNE PaCYETHbIE MapaMeTpbl TeMnepatypbl TEMNOHOCUTENS B CUCTEME
LIeHTPaNbHOrO OTOMNEHWS U CBS3AHHBIE C 9TUM MOMNPaBOYHbIE KO3hAULMEHTBI. ECnn crcTema nutaeTcst T NoABECHOrO ra3oBoro KoT/a, To OHa
6ynet pabotatb npu napameTpax 80/60°C unmn 75/65°C - paamatopbl Mbl noabupaem HenocpeacTBeHHo 13 Tabnuubl.

Lns napameTpoB, OTANYHBIX OT CTaHAAPTHBIX — HanpuMep, 90/70°C, Mbl 6epéM 13 TabnuLbl KO3 MULMEHTOB NONPaBOYHBIN KoadduumeHT 0,8 1
YMHOXaeM ero Ha notpebHoCTb B Tenne.

Huxe npuseneHa cxema nogbopa paavartopa B cucteme, pabotatoweri npu napametpax 90/70°C:

* KomHara 15 M? B loMe C X1noit MaHcapoit

* 130n19umns CTEH — NEHOMONMUCTUPEH TONIWMHONS CM.
¢ VICTOYHUK Tenna - NoABECHON ra3oBblii KOTEN.

¢ PaccrosiHve oT nona Ao NoA0KOHHMKA -85 cM.

e |linpuHa okHa -90 cMm.

* Q=M x90B1/M2x0,8 = 1080 Br.

Mbl MoxxeM nopobpatb pagmatop C11 6011 - ogHonaHenbHbI paguatop Beicotoi 60 cMu aamHoi 110 cmunu C21s 6009 - AByxnaHebHbIl
pagmaTop Tvna «CimM» C OOHUM KOHBEKTOPOM, BbiCOTOM 60 cMu anvHol 80 cM, nnn xe C22 6007 - aByxnaHenbHbIl paauaTtop ¢ AByMS
KOHBEKTOpamu BbicoTow 60 cmu fnvHom 70 cMm.

I nuHa BbibpaHHOro panuartopa He A0MKHA NPEBbIWATb WWPKHY OKHA, MOSTOMY HeobxoauMo Beibrpats Mexay C21s 6009 n C22 6007 - Bbibop
MOXET ONPEeNEnsTbCs 3CTETUYECKMMU COOOPaKEHNSMU.
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